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PARALELKENAR TEST-1

ABCD paralalkenar
|AD| = [ED}
|AB| = [EA|
-
m{BCO} = 7O*
——
m{ADE) = 80°

Yukaricakd verllers gBre, m(EBC) kag detecedir?

A} 20 B) 30 C) 40 D) 50 E}70
D E L ABCD paralalkenar
: [BE] agiortay
F, : P
m{FEB) = 90°
-
A B m{DFE) = 20°

Yukandaki vetlere giire, DCB agismm &lglisd kag
derecedir?

A) 80

B) 70

C) 80 D) 50 E) 40

ABCD paralelicenar
{CE} agiortay

-
m{ADE) = 140°

o i
m{FEC) = 2m{DAR)

Yukardaki verilere gbre, DFE agisinin Sigllal kag
derecedir?

Al 140

BY 130 C) 125 D) 120 E) 105

ABCD paralelkenar
IRF| = [&F| = |FC|
|EB{ = |BC|

-
m{EDF) = 65°

A

Yukandakl verltera géire, DAB agisinin dlglisti kag
datecedir?

A} 40 B) 56 C) 60 D) 70 E) 85

ABCD parajelkenar

K paralatkenann icinde
herhangi bir noktadir.
A{DKC) = 11 omé
A{AKB) = 14 om?

S 2

52 3
Yukerdakl verllere gdre, S, alan kag em? dir?

A6 B)7 cy8 D} 8 E) 1C

ABCD paralelkenar
[CH] L (DB}
JAD| = 8 cm
[HC| = 4 cm

-
B m(DAB) = 125°
Yukaridaki verilere gbre, CDB agisi kag darecedir?
A 15 B) 20 C) a5 Dyas E) 45

ABCD paralglkenar
[FK] # [AB]

|AF| = IFE]|
A{ABKF) = 18 om2

Yukarrdekl verllere gére, ABCD paralelkenarnin ala-
nt kag cm? dir?

A) 64 B)&0 C) 56 C}48 E) 45
ABCD paralslkanar
[DH} L [AB]
JHB| = 8 cm
|DH[ =3 cm
A{DHBC} = 24 em?

Yukardakl varllere gore, |AD| kag em dir?
A Y3 B) 342 Ci2va D5 E} &
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9. ABCD hir paralekenardir. A ve B agilasnin aportay dod- 13. D ABCD paralekenar
rulan CO dorusunun Gzerinda kesigiyor. JAB| =6 cm Ise, |BE| = |EC]
[BC! kag cm dir? |AG] = 21GD|
2{DF} = 3)FC
DY 4 5
A Bj2 C)3 ) E) . A(ABCD) = 60 ¢m?
Yukandakl verilers gire, A{DGEF) kag cm? dir?
A)16 B) 19 C) 22 D} 25 E}27
10, D c ABCD parajelkenar
j |AE{ = |EB|
A E B 14. D ¢ ABCD paralelvenar
A(GER) 21° {EB| = |BC]
Yukarwdakl veriiere gore, ————— orani kagtir? |EF] = |FC|
A(ABC
(ABCD) F MIAED) = 90°
al Bl oLt ol gl - m(CDF) = 21°
B 10 12 b 48 A E 8 o~
Yukandaki veriare gore, m{DAB) ka¢ derecedir?
A) 21 B} 30 C) Az D) 45 Ej 60
11. D E G ABCD parakalkenar
|FK| = |KC|
P e, o
m{DEA)=m(EFC}=m(CFE8) 15, o . C ABGCD paralelkanar
|AE| = JEB|
A F B . A[AFE) = 6 cm?
Yukarmdak| verilere gére, m aran kaghr?
A(EKC)
A E B
A) % B) g cy2 g)% B3 Yukaridaki verllere gbre, A(ABCD) kag cm? dir?
A)36 B} 48 C) 54 D) B4 E) 72
12. D K C ABCD parallkenannin
' alam 150 em? 16. E D ¢ ABCD paralalkanar
|DK| = [KC] IEC| = 5 [ED|
A(DEF) = 2 cm?
Yukandaki verliere gbre, tarall alanlar toplamu kal; A B
om? dir? Yukaridaki verflere gbre, A{ABCD) kag om? dir?
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